
3 Problemi sulle misure 

 

 
Un treno è lungo m 180. Ogni vagone è lungo dam 2.  
Da quanti vagoni è formato il treno? 
 
 

In una cisterna che conteneva 1.400 litri di gasolio sono stati 
aggiunti altri 30 dal di gasolio. 
Quanti ettolitri contiene ora la cisterna? 
 
 

Il signor Rossi deve trasportare con il suo furgone 8 scatoloni da Kg 
20 ciascuno e 12 casse da hg 150 ciascuna.  
Quanto pesano tutti gli scatoloni?  
E tutte le casse?  
Quanti chilogrammi pesano complessivamente le merci che il signor 
Rossi trasporta? 
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